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                                   L’ECOLE PRIVEE : 
                  PAS PRIVEE D’ARGENT PUBLIC !
Ainsi en ont décidé les députés de la majorité, le 28 septembre 2009.
Après le sénat, l’assemblée nationale vient d’adopter la proposition de loi Carle.
Celle-ci confirme l’obligation faite aux communes de financer la scolarité des enfants inscrits dans les écoles privées situées hors de leur territoire.
Soyons concrets : La mairie de Vitrolles sera obligée de participer financièrement à la scolarisation de petits vitrollais dont les familles auront choisi une inscription à l’école Saint Machin de Gignac ou Sainte Chose de Marignane. (Oui, oui, les deux écoles qui nous demandent les dossiers scolaires des petits candidats  dès le mois de janvier, et se réservent le droit de ne pas les inscrire en fonction de leurs résultats…ou peut-être  de la consonnance de leur nom.)
Le texte de loi ne s’embarrasse pas de détour :
Il s’agit de « garantir la parité de financement entre les écoles élémentaires publiques et privées sous contrat »… Pas moins !

On feint de reconnaître une mission de service public à des structures privées qui n’en ont aucune des obligations.

On renvoie dos à dos l’école de la république qui a le devoir d’accueillir tous les enfants et celle, qui, sur dossier, recrute à des fins exclusives de rentabilité.
L’argent de tous, l’argent public, va être mis au service des choix personnels de quelques-uns,  pour atterrir in fine dans la poche de quelques autres !
Luc Chatel, « notre » ministre, au nom d’une équité de traitement entre les deux écoles (sic) applaudit : « Le gouvernement se félicite de cette proposition de loi et la soutient totalement ».
Au même moment, sans vergogne,  il ampute l’Education nationale de milliers de postes et propose un budget en berne ! On marche sur la tête ! 

C’est une raison supplémentaire d’exiger une autre politique pour l’école publique, au service de la réussite de tous !
             GREVE MARDI 24 NOVEMBRE
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